

Гастроли театра имени А. С. Пушкина

Псковский драматический театр имени А. С. Пушкина заканчивает гастроли в Калининградской области. Свои выступления он начал в городе Черняховске одним из лучших спектаклей — пьесой Л. Бразы «Обрыв».

За десять дней театр поставил в городах Черняховск, Гусев и Озёрск 17 спектаклей, прошедших с большим успехом. Спектакли были поставлены также в Калининграде, Гвардейске и Советске.

Во время гастролей в Калининградской области коллектив театра подготовил ещё две новые постановки: комедию А. Н. Островского «Бешеные деньги» и пьесу советского драматурга Бардюнова «На той стороне».

Вместе с тем мы проводили большую общественную работу среди местного населения. Был открыт консультационный пункт. Ведущие псковские артисты давали консультацию по организации художественной самодеятельности. Недавно состоялась встреча работников театра с железнодорожниками. На встрече художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР В. Н. Лебедев рассказал о творческом пути театра, после чего были показаны отрывки из наших лучших спектаклей. Во встречах со зрителями принимают участие артисты Нечволодова, Клещёва, Акимова, Голышева, Коваль, Алексеев, Смирнов, Горштейн, Флегонтов, Виноградов, Голышев и другие. Через местную радиотрансляционную сеть театр познакомил радиослушателей города Черняховска со своим творчеством.

Во время гастролей в Калининградской области театр показал почти все спектакли своего репертуара. По окончании гастролей будет проведена конференция зрителей, которые дадут оценку нашей работы и своими критическими замечаниями помогут её улучшить.

Н. РАЙСКИЙ,
зам. директора театра
им. А. С. Пушкина

г. Псков

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

15 ОКТ. 1948